
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Bericht op Gelderlander.nl ‘Voormalig (top)restaurant Villa 
Copera wordt omgedoopt tot walhalla voor mensen die er even uit 
willen’ 
 
Naam en fractie: Hans Winters, WijZZ 
 
Datum indienen: 26 november 2024 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
De Gelderlander heeft op 20 november 2024 een bericht op haar website geplaatst inzake de op 
handen zijnde verhuizing van de Thuiskamer (laagdrempelige dagbesteding) in het huidige 
Gildehuis in Lobith naar het pand van voormalig Villa Copera aan de Spijksedijk in Tolkamer.  
 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Heeft uw college kennis genomen van bovengenoemd artikel inzake de op handen zijnde 
verhuizing van de Thuiskamer naar de nieuwe locatie? 

2. Is uw college op de hoogte gesteld van het voornemen van Caleidoz tot de verhuizing van 
deze voorziening Thuiskamer? Zo nee, gaat u nog in gesprek met Caleidoz om dit alsnog 
te bespreken? 

3. Als hoofdreden voor de verhuizing geeft Caleidoz aan dat het Gildehuis ivm activiteiten 
door het jaar heen een aantal dagen niet beschikbaar is. Wat vindt uw college hiervan? 



                                                                                                  

   

4. Hoe beoordeelt uw college deze verhuizing van een voorziening, gefaciliteerd in het 
dorpshuis (binnen de kern van Lobith), naar een op zichzelf staande locatie (buiten de 
kern) als voormalig Villa Copera in Tolkamer? 

5. Kun u aangeven of er al een andere huurder (kostendrager) voor Het Gildehuis 
beschikbaar is? 

6. Voor Caleidoz betekent dit wellicht een kostenverhoging door gebruik te maken van deze 
(nieuwe) voorziening. Hoe gaat u hiermee om? 

7. Welke effecten heeft deze verhuizing op de dienstverlening van Caleidoz? 
 


